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14 = log, 1 — (log, x* + log, y*)
=0— (2log,x + 2log,y)
=—2log,x—2log,y

log, v/32x5 = log, (\/5 32 X {/;)

IS = log, 2x

= log, 2 + log, x
(x%y?)? 1
198 Gy~ 10Bazzys
=log, 1 — log, x%y3
16

=log, 1 — (log, x* + log, y*)
=0—(2log,x +3log,¥)
=—2log,x—3log,y

17 |1og,(x+y—2)" = 7Tlog,(x + y — 2)
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¥
x12y
108 [1,7 <108 |37
= lo
ga \/—\/_
- loga x224
18 y2z2
x6
= log,— 5
= log, x® — log, yz*
= 6log, x — (log, y + log, z%)
= 6log, x — (log,y + 2log, 2)
= 6log,x —log,y —2log, z
19 log,x +log,y =log,xy
X+y
20 log,(x +y) —log,(x —y) = log, s
1
1 E:
log,——1lo log,—
51 Ba 7= g.Vx =log, N
1
=log,—
1o WEERA 5= St QA
Og(l X oga X o Oga (x+2)
22 - (x+2)(x-2)
= log, (x+2)
= log,(x —2)
1
2log,x—3log,y + §logb z = log, x* — log,, y2 + log,, z%
2
= logb% + log, zé
23 1
=il %223
= 108 y3
= log, xyB
24 log, 1+ 2log, b = log, b* = 2
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f(x) =29 +48.8logg(x + 2)
£(10) = 29 + 48.8log, (10 + 2)
=29 +48.8logg 12
=29 + 48.8log,(6 X 2)
= 29 + 48.8(log, 6 + log 2)
~ 29 +48.8(1 + 0.3869)
~ 29 + 48.8(1.3869)
~ 29 + 67.68072
~ 97
Lu i 979 (A £ sl tis Al gh (e &) gl 10 0 e Jik Jshl 4 gial) 4ol

log,216 log,63

log, 36 = log, 62
_3log,6
~ 2log, 6
3

2

26

27 log, 5x =log, 5 + log, x

log, (b — 3) + log,(b? + 3b) — log,(b* — 9)
= log, (b — 3)(b* + 3b) — log,(b* — 9)
(b=3)(b? + 3b)
(b% —9)
(b—3)xb(b+3)
(b—-3)(b+3)

= log,
28

= log,

= logb b
=1
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b+
A0y EN Al el A g Al
42 daiia gl Alla
A(t) — 106—0.0862t
0.5 = 103—0.0862t
0.05 = e—0.0862t
—0.0862t =1In0.05
_ In0.05 &
~0.0862
0.5g Lall oda O Jhsw La g1 35 (Al ga da
43 daiia oagh (o (@i
a log13 ~ 1.1
log(3.1 x 10*) =log 3.1 + log 10*
b
=log3.1+4log10~=0.491+4 = 4.5
c In0.25 ~ -1.4
44 daia ogh (e (38
1 51 = Il 3.58
log13
b log:113 = 1 1~_370
2
48 daia 3 Jha agd a (3T
7* =9
a log9
=1 =—= 1.
x =log,9 Tog7 1292
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2e°% = 64
e>* =32

b 5x =1In32

1
X = gln 32 ~ 0.6931

72x+1 = 2x—4

log 72*+1 = Jog 2*~*
2x+1)log7 =(x—4)log2
2xlog7 +1log7 = xlog2 —4log2
2xlog7 —xlog2 = —log7 —4log2
x(2log7 —log2) = —log7 —4log2

_—log7—4log2~ 1 47EL
Y= 2log7 —log2z =

4*+2*-12=0
(2¥)2+2*—12=0
w+u—-12=0
(u+4)(u-3)=0
d u=-—4 or u=3
2*=—4 or 2*=3
X sidall ad J 2% > 0 oY da gl pad 2% = —4 Al

2 =3 1 3 log3 1.5850
—- - = = e— ],
oA\ g s log2

30




[ aaligll pghil ibgl jS)ol

" National Center for Curriculum Development

48 dsiia 4‘3&49‘@0“5&3

9 =6.5(1.014)"

? = (1.014)!
6.5
9

e— = In(1.014)t - In9 —In6.5 = tIn1.014

= In9 — In6.5

" Inl1.014

2006 ple (e by i i 23 3y dacad ke 9 allal) (S 238 dlusas <03
49 dada Jilwall Jaly il
1 log19 ~ 1.3

2 log(2.5 x1073) ~ —2.6

3 In3.1~1.1

| 10 = log10
4 SEz AR log2
l ; _Ine? 2 o\ 4
: 283€ = S Mg
6 In5~1.6
1 33 = 4 3.18
7 083 log3 -
log17 log17
logi17 = - ~ —2.58
8 3 log% logl — log3
1 5= e 0.90
2 o log6

1
10 log77=log71—log77:0—1:—1

11 log1000 =3

1 15_]0 2.46
12 083 = og X L.
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6* =121
log6* =log121 — xlog6 =log121
13

log121

- ~ 2.6766
log 6

—3e** = —27
B =9

14 4x =1In9

1
;s =Zln9 ~ (0.5493

57x—2 = 32x

log 57*~% = log 3%*

(7x —2)log5 = (2x) log 3
7xlog5—2log5 = 2xlog3
7xlog5 —2xlog3 = 2log5
x(7log5 —2log3) = 2log5

2log5

= ~ 0.3549
B 7log5 — 2log3

25" +5*—42=0
(5)2+5*—42=0
u?+u—42=0
(u+7)(u—6)=0
16 u=-7 or u==6
b= —7 w5t =h
X 85 0S5 S 0 oY Ja L gl 57 =

log6
5*=6 - xlogh =1log6 >x=——=~1.1133

—7 alalall

log5
2(9)* =32 -9 =16 — xlog9 = log 16
log16
(3 > X = g ~1.2619
log9
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272x+3 = 2x—5
log 27%**3 = log 2*~5
(2x+3)log27 = (x—5)log2
- 2xlog27 +3log27 =xlog2 — 5log 2
2xlog27 —xlog2 = —3log27 — 5log2
x(2log27 —log2) = —3log27 — 5log2
—3log27 —5log2
~ 2log27 —log2 S
2P = Pe0.0St
2 — 005t
0.05t=1In2
S i= In2
~0.05 "
=20In2 = 14
¥ Adeal) e adial) Alan praal Uy 85 4 14 o
3P = PeO.OSt
3 = eO‘OSt
20 0.05t=In3
t=20In3 ~ 22
) flaal) Jlia) 3 plial) dlan et Ly 85 A5 22 2y
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97 = 87370078

97 — »—0.078t

873 ¢

1—
9—8

1
—0.078t =In—
21 9
—0.078t =In1—1In9

—0.078t =0—1n9

—0.078t =—-1n9
In9

-0.078t

VI 5S (ya Ul gan 97 Aah) (A gy Uy 85 4128 oy

f(x) — e0-5x+3
crinial) Adalaa sy LSS (b (o)) BY) Jada o al (—2) k) Adaidl () Lag
f(—Z) — 0.5(=2)+3
k=e?~17.39
riaial) alea GlElay LILSAS) (B () S8 Jada o 2l (B, 100) Adiidl o L
f(h) = eO.Sh+3
100 = eO.Sh+3
0.5h+3 =1In100
0.5h=1In100-3

22

h = —
~0.5%¢ 0.5

h=2In100—-6 = 3.2
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x 4_
3 +§—5

3"(3"+%>=3xx5
32* + 4 = 5(3%)

32* - 5(3*)+4=0

23 (3%)? — 539)+4=0
u?—-5u+4=0
u-—-4)(u—-1)=0

u=4 or u=1

=4 or 3*=

3*=4 - x=1logz4 ~ 1.26
a =1 —»x=logz;1=0

50 dadu Sasgl) dilgs jLaal

1 d
2 ¢
3 a
4 [
5 a
6 b
7 b
8 a
9 b

logs 16 = logs 42
10 = 2logs 4

= 21§
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